

"ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

преписс

Регион Тюменская область

Телефон (349) 224-37-29

ИНН 8901018600

ОГРН 1068901011717

ОКПО 95835569

OKATO 71171000000

Расшифровка Салехард

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.3	Основной	Розничная торговля фармацевтическими и медицинскими товарами, косметическими и парфюмерными товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А81-2738/2013 от 17.06.2013

Суд	АС Ямало-Ненецкого АО
Истец	Департамент здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа
Ответчик	ООО "ФармаКом"

Государственные контракты

"ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.07.2006. Компания "ФАРМАКОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 629008, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, Г САЛЕХАРД, УЛ РЕСПУБЛИКИ, Д 49, КВ 6 и специализируется на Розничная торговля фармацевтическими и медицинскими товарами, косметическими и парфюмерными товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8901018600, ОГРН 1068901011717, ОКПО 95835569.